
LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO AL PERIODO SCOLASTICO FINO A FEBBRAIO 2020,
PRIMA DELLA CHIUSURA DELLA SCUOLA PER L'EMERGENZA COVID-19.

1 - Ti è piaciuto andare a scuola?

119 risposte

2 - Sei andata d'accordo con i tuoi compagni/e?

119 risposte

3 - Vai d'accordo con i tuoi insegnanti?

119 risposte

QUESTIONARIO PER GLI ALUNNI E LE
ALUNNE - Se�ore PRIMARIA a.s. 2019/20
119 risposte
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4 -Ti sono piaciute le attività che hai fatto a scuola?

119 risposte

5 - Quando non capisci una spiegazione, sei ricorso/a all'aiuto degli
insegnanti?

119 risposte

6 - Ti è piaciuto mangiare in mensa?

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA DA FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI
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7 - In generale, ti sei abituato/a fin da subito a seguire le lezioni in Didattica
a Distanza?

119 risposte

8 - Rispetto alle lezioni in classe, durante le video-lezioni ti sei sentito/a
maggiormente:

119 risposte

9 - Quanto ritieni di essere stato/a autonomo/a nel gestire l'organizzazione
delle lezioni a distanza?

119 risposte

LE SEGUENTI DOMANDE SI RIFERISCONO ALLA DIDATTICA A DISTANZA SVOLTA DA FINE
FEBBRAIO FINO AL TERMINE DELLE LEZIONI
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10 - Quali funzioni del Registro elettronico sono risultate più utili durante la
Didattica a Distanza? (è possibile selezionare più voci)

119 risposte

11 -Quali sono stati i problemi tecnici avuti più di frequente durante le
lezioni a distanza? (indica tre problemi tecnici che si sono presentati
maggiormente durante questo periodo).

119 risposte

12 - A parte i problemi di natura tecnica, quali sono state le maggiori
difficoltà emerse durante la Didattica a Distanza? (indica tre difficoltà che
ritieni essere risultate maggiormente determinanti).

119 risposte
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13 - Tra tutti i materiali utilizzati durante la didattica a distanza, quale,
secondo Te, sarebbe opportuno continuare ad usare anche nella didattica
in presenza durante il prossimo anno scolastico? (seleziona al massimo le 3
tipologie di materiali che ritieni sia utile riutilizzare maggiormente)

119 risposte

RISPONDI A QUESTE ULTIME DOMANDE PER COMPLETARE IL QUESTIONARIO. GRAZIE

14 - In quale plesso dell'Istituto sei iscritto/a?

119 risposte

15 - Quale classe hai frequentato?

119 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
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